



Председатель СК России поручил доложить о ходе процессуальной проверки по факту смерти актрисы Ирины Цывиной



В средствах массовой информации было опубликовано открытое письмо от дочери заслуженной артистки России Ирины Константиновны Цывиной к Председателю Следственного комитета Российской Федерации. В письме она указала, что до сих пор сомневается в истинности официальной причины смерти матери, высказывает недовольство работой следствия, просит провести тщательное расследование обстоятельств гибели матери.

Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин поручил руководству ГСУ СК России по г. Москве доложить по всем доводам, изложенным дочерью актрисы и о ходе и результатах проведенной проверки.

14 Июня 2021



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1582403>